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Questão 1
Correto

Atingiu 1 de 1

Questão 2
Correto

Atingiu 1 de 1
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Em , considere o produto interno definido por

para todos . A norma, definida a partir deste produto interno, do vetor  é 

Escolha uma opção:

a. 

b.

c.

d.

e.

R
2

⟨ ( , ), ( , ) ⟩ = 8 − 2 − 2 + 2 ,x1 y1 x2 y2 x1x2 x2y1 x1y2 y1y2

( , ), ( , ) ∈x1 y1 x2 y2 R
2 (1, −1)

14−−√

42
−−√

6–√

26−−√

62−−√

A resposta correta é:  14
−−√

Considere os subespaços de  definidos por:

Se  forem tais que  pertence à interseção , então  será igual a: 

Escolha uma opção:

a. 0 

b. 3 

c. 2 

d. 4 

e. 1 

R
4

= [(1,−1, 1, 1), (2, 2, −1, 1)] e = [(0, 1, 3, 0), (−3, 0, 3, −2)].S1 S2

x, y, z ∈ R (3, x, y, z) ∩S1 S2 x+ y + z

A resposta correta é: 3
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Questão 3
Incorreto

Atingiu 0 de 1

Questão 4
Correto

Atingiu 1 de 1

Assinale a alternativa em que  não é um subespaço do espaço vetorial : 

Escolha uma opção:

a.  e  

b.  é o espaço das funções contínuas de  em  e  é o conjunto das funções  tais que  

c.  é o espaço das funções deriváveis de  em  e  é o conjunto das funções  tais que , para todo 
 

d.  e  

e.  é o espaço de todas as funções de  em  e  é o conjunto das funções  tais que , para todo 
 



S V

V = P (R) S = {p ∈ V : p(2 + p(3 = 0})2 )2

V R R S f ∈ V f(x) dx = 0∫ 1

−1

V R R S f ∈ V (x) = f(x)f ′ ex

x ∈ R

V = P (R) S = {p ∈ V : p(1)p(−1) = 0}

V R R S f ∈ V f( ) = f(x)x3

x ∈ R

A resposta correta é:  e  V = P (R) S = {p ∈ V : p(1)p(−1) = 0}

Seja  o subespaço de  gerado pelos vetores  e . Dado , temos que o vetor  pertence a 
 se, e somente se: 

Escolha uma opção:

a.  

b.  

c.  

d.  

e.  

S R
4 (1, 0, 1, 1) (1, 1, 2, 1) a ∈ R (−1, 2, a, −1)

S

a = 1

a = −1

a = −2

a = 5

a = 3

A resposta correta é:  a = 1



Questão 5
Incorreto

Atingiu 0 de 1

Questão 6
Incorreto

Atingiu 0 de 1

Considere a base  de  e seja . Se  são tais
que , então  vale

Escolha uma opção:

a.

b.

c.

d.

e.

f. 

g.

h.

B = {1, x− 1, (x− 1 , (x− 1 })2 )3 (R)P3 p = + − 4x− 2 ∈ (R)x3 x2 P3 a, b, c, d ∈ R
p = (a, b, c, d)B a+ b+ c+ d

−7

−2

2

−7

−5

−10

10

5

A resposta correta é:  2

Considere as seguintes afirmações: 

(I) se  for um espaço vetorial munido de um produto interno ,  for um subespaço de ,  for um elemento de ,  for um
elemento de  e , então ; 

(II) se  for um espaço vetorial munido de um produto interno e  e  forem subespaços de , então ; 

(III) existem números reais distintos ,  e  tais que a base  do espaço vetorial  é ortogonal com respeito ao produto
interno definido por , para todos . 

Escolha uma opção:

a. apenas a afirmação (III) é verdadeira 

b. todas as afirmações são falsas 

c. apenas a afirmação (II) é verdadeira 

d. apenas as afirmações (I) e (III) são verdadeiras

e. apenas as afirmações (I) e (II) são verdadeiras 

f. todas as afirmações são verdadeiras 

g. apenas as afirmações (II) e (III) são verdadeiras 

h. apenas a afirmação (I) é verdadeira 

V ⟨⋅, ⋅⟩ S V v S w

V ⟨v,w⟩ = 0 w ∈ S⊥

V S T V + ⊂ (S ∩ TS⊥ T ⊥ )⊥

a b c {1, t, }t2 (R)P2

⟨p, q⟩ = p(a)q(a) + p(b)q(b) + p(c)q(c) p, q ∈ (R)P2

A resposta correta é: apenas a afirmação (II) é verdadeira



Questão 7
Correto

Atingiu 1 de 1

Questão 8
Incorreto

Atingiu 0 de 1

Considere o produto interno

definido no espaço vetorial , dos polinômios com grau menor ou igual a , e seja  o subespaço de  gerado por 
. Se , então a soma dos coeficientes de  é igual a

Escolha uma opção:

a.

b.

c.

d. 

e.

f.

⟨ f, g ⟩ = f(t)g(t) dt∫ 1

−1

(R)P2 2 S (R)P2
p = − 1t2 q = t+ 2 q− qprojS

−2

0

−1

3

4

2

A resposta correta é:  3

Seja  um espaço vetorial munido de um produto interno  e denote por  a norma correspondente. Sejam  um subespaço
de  de dimensão  e  uma base de  tal que ,  e . Se  é tal que 

, então  é igual a: 

Escolha uma opção:

a. 5 

b. -1 

c. 1 

d. 7

e. -6 

V ⟨⋅, ⋅⟩ ∥ ⋅ ∥ S

V 2 B = {v,w} S ∥v∥ = 2 ∥w∥ = 2 ⟨v,w⟩ = −1 z ∈ V

[ z = (1, 2)projS ]B ⟨z,w⟩

A resposta correta é: 7



Questão 9
Correto

Atingiu 1 de 1

Questão 10
Correto

Atingiu 1 de 1

Seja  um espaço vetorial de dimensão finita e sejam  e  subespaços de . Está correto afirmar que

Escolha uma opção:

a. .

b. se  é uma base de  e  é uma base de , então  é uma base de 
.

c. se  é uma base de  e , mas , então  é linearmente independente. 

d.  é um subespaço de .

e. .

V W1 W2 V

dim( ) + dim( ) = dim( + ) − dim( ∩ )W1 W2 W1 W2 W1 W2

{ ,… , }v1 vr W1 { ,… , }u1 uq W2 { ,… , , ,… , }v1 vr u1 uq

+W1 W2

{ ,… , }v1 vr W1 w ∈ W2 w ∉ W1 { ,… , ,w}v1 vr

∪W1 W2 V

(dim( ∩ ) > dim( ) + dim( )W1 W2 )2 W1 W2

A resposta correta é: se  é uma base de  e , mas , então  é linearmente
independente. 

{ ,… , }v1 vr W1 w ∈ W2 w ∉ W1 { ,… , ,w}v1 vr

Considere os seguintes subespaços vetoriais de :

e

Uma base da interseção  é

Escolha uma opção:

a.

b.

c.

d.

e. 

(R)P3

V = {p ∈ (R) ∣ (1) = p(2)}P3 p′

W = [ 2 − x+ , 1 + x− 3 + ].x3 x2 x3

V ∩W

{ 5 − 7x+ }x2

{ 2 − }x2

{ 1 + x− 6 + 2 , 2 − }x2 x3 x2

{ 1 + 2 − , −1 − 2x− + }x2 x3 x2 x3

{−4 − 7x+ 18 − 5 }x2 x3

A resposta correta é:  {−4 − 7x+ 18 − 5 }x2 x3



Questão 11
Incorreto

Atingiu 0 de 1

Questão 12
Incorreto

Atingiu 0 de 1

Considere os subespaços

do espaço vetorial , de todas as funções contínuas de  em , e

do espaço vetorial , de todos os polinômios com coeficientes reais. É correto afirmar que  e  são,
respectivamente, iguais a

Escolha uma opção:

a.  e 

b.  e 

c.  e 

d.  e 

e.  e 

f.  e 

V = [ 1, cos(2x), sen(2x), (x) ]cos2

C(R) R R

W = [−1 + 5x+ + 2 , x+ 3 − , 1 + x+ , 2 − x+ − ]x2 x3 x2 x3 x2 x2 x3

P (R) dim(V ) dim(W)

3 4

2 4

3 3

3 2

2 2

2 3

A resposta correta é:  e  3 3

Considere os subespaços de  definidos por

e

em que  denota a transposta da matriz  e  denota a soma das entradas na diagonal principal da matriz . Temos que a
dimensão de  é igual a: 

Escolha uma opção:

a. 2 

b. 3 

c. 1 

d. 4 

e. 0 

(R)M2

= {A ∈ (R) : = A e tr(A) = 0}S1 M2 At

= [( ) ,( )],S2

0

1

2

3

2

1

−1

−1

At A tr(A) A

+S1 S2

A resposta correta é: 4



Questão 13
Correto

Atingiu 1 de 1

Questão 14
Incorreto

Atingiu 0 de 1

Considere o espaço vetorial  munido do seu produto interno usual. Se  e  forem os números reais tais que 
 é a projeção ortogonal do vetor  no subespaço , então 

será igual a: 

Escolha uma opção:

a.  

b.  

c.  

d.  

e.  

R
4 a b

a(1, 1, 2, 1) + b(1, 1, −1, 0) (1, 1, 4, −1) [(1, 1, 2, 1), (1, 1, −1, 0)] a+ b

13

21

20

7

11

21

1

7

40

21

A resposta correta é:  13

21

O valor de  para que o subespaço de  gerado por

tenha dimensão igual a  é

Escolha uma opção:

a.

b.

c.

d.

e.

f. 

λ (R)M2

[ ] ,   [ ] ,   [ ] ,   [ ]1

4

3

0

1

2

−1

3

2

5

4

1

1 + λ

λ

−2

3λ− 2

3

26

11

− 10

27

43

9

19

12

− 5

12

− 17

29

A resposta correta é:  43

9
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Prova 2 ►


